



МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

СРЕДА
27 ИЮЛЯ 2016
№ 109 (22309)



Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU



Чт 28 июля		ночь	день
		+15	+26
ВЕТЕР м/сек		1-2	
ВЕТЕР направление		С-З	
МАГНИТНАЯ БУРЯ		27	

Мы уже сообщали, что в рамках областной программы «Реальные дела» муниципальные территории получают средства на реализацию программ благоустройства, на решение насущных проблем в социальной сфере.

Программа стартовала недавно, на ее осуществление выделен один миллиард рублей. Нельзя не отметить, что социальная инициатива была активно поддержана фракцией «Единая Россия» в Законодательном собрании Челябинской области.

Первые денежные транши уже поступили в муниципалитеты, в том числе и в Магнитогорск. В понедельник в администрации города по инициативе исполняющего обязанности начальника управления капитального строительства и благоустройства Ильи СИКЕРИНА прошла пресс-конференция. Темой встречи стала реализация проектов благоустройства на средства, выделенные по областной программе. По данным Ильи Евгеньевича, по линии управления капитального строительства и благоустройства получено 69 миллионов 902 тысячи рублей. Принято решение на эту сумму провести 14 основных мероприятий в рамках благоустройства всего города. Илья Сикерин подробно рассказал о каждом ремонте и реконструкции.

Без ям и сухостоя

Так, восемь миллионов рублей решено направить на внутривордочный ямочный ремонт. На выделенные средства дорожники приведут в порядок восемь тысяч квадратных метров совокупной площади. Реестр территорий, где уложат асфальт, уже сформирован, над сбором данных работали районные администрации, депутаты, их помощники. Именно из заявлений граждан и на основе личного опыта формировали списки дворов и улиц, где требуется первоочередное вмешательство дорожников. Срок окончания работ обозначен – 1 сентября.

Следующим немаловажным шагом станут мероприятия по сносу аварийных деревьев. Илья Сикерин пояснил, что прежде посадки, которые несут опасность, убирали по предписаниям Госавтоинспекции, Горэлектросети, во дворах на «чистку» бригады рабочих выходили очень редко. Теперь же власти предусмотрительно направили на вырубку и обрезку насаждений восемь миллионов рублей. В планах обрезать и выкорчевать две тысячи деревьев. Времени на все благоустроителям дали чуть больше месяца, таким образом, работы они должны закончить в первых числах сентября.

Выделенные из областного бюджета средства также пойдут на устройство детских игровых и спортивных площадок. Жители считают, что организовывать площадки целесообразнее не в каждом дворе, лучше создавать так называемые центры притяжения на несколько микрорайонов. В качестве примера заложат восемь комплексов с гимнастическим и игровым оборудованием, с дополнительным благоустройством территории. На сегодняшний день проходит процедура аукциона на определение подрядчика по выполнению работ, после чего в разных районах Магнитогорска начнутся подготовительные работы, затем последуют завоз и установка оборудования. В планах сдать городки для детей и взрослых в сентябре. А установлены они будут по следующим адресам: проспект Металлургов, 11, улица Советская, 155/3, улица Тевосяна,



ФОТО: ИЛЬЯ СИКЕРИН

Центры притяжения

Работы по благоустройству и созданию зон отдыха в Магнитогорске уже начались

13/2, Суворова, 118/2, Пионерская, 29, в районе сквера Литературного, ДЮСШ №3 и у сквера Памяти первостроителей (ГУМ-Урал). На закладку восьми площадок будут направлены 31 миллион 611 тысяч рублей.

Стоянки по ГОСТу

Впервые за долгие годы местные власти приняли решение озаботиться состоянием внутриквартальных парковочных карманов. Теперь работы по устройству стоянок будут проведены из средств программы «Реальные дела». Десять парковок общей площадью около 100 квадратных метров обойдутся в полтора миллиона рублей. Оформленные по требованиям ГОСТов стоянки появятся во дворах домов по улице Советской, 137/1 и 155, «Правды», 64/1, проспекта Карла Маркса, 121/4, Суворова, 119/2, Первомайской, 21, Ворошилова, 37, проспекта Ленина, 156, 50-летия Магнитки, 40/1 и Жукова, 1. Начало запланировано на первые числа августа, окончание – 10 сентября.

В рамках программы также выполнят отсыпку поселковых улиц фрезерованным асфальтом и скальным грунтом. В планах сформировать покрытие общей площадью в 50 тысяч квадратных метров. Стоимость работ также известна – восемь миллионов рублей. К примеру, на территории станции Магнитной отсыпка уже началась, а вот в поселках Западном-1 или 2 только запланирована. Как пояснил Илья Евгеньевич, выделено по несколько улиц в каждом из городских поселков. Поэтому работы по благоустройству будут проведены на всех территориях, но в пределах выделенных денежных средств.

Займутся благоустроители и реконструкцией исторических памятников. Так, в про-

шлые годы в сквере Чапаева проводили ремонтные работы, продолжают их и в будущем августе. В планах полностью обновить постамент, на котором установлена скульптурная композиция «Комсомольцам – первостроителям Магнитки». На эти цели из программы направят один миллион рублей.

И парки в порядке

Отдельной статьей расходов станет уборка в сквере Победы. Парк рядом с Вечным огнем – знаковое место, поэтому приведение его в порядок стало основной задачей благоустроителей. В северной части сквера уже выполнены работы по вырубке поросли и самосада, сейчас на очереди южная часть. Предстоит вырубить и вырезать около 1700 деревьев, заключил Сикерин, на эти цели выделено два с половиной миллиона рублей.

В числе общих мероприятий Илья Евгеньевич назвал установку 250 урн в разных районах города – это обойдется в 500 тысяч рублей. На устройство пандусов на 30 остановочных пунктах направлено три миллиона 700 тысяч рублей. На эту сумму сторонними подрядчиками, победившими в аукционе, будут установлены специальные бордюрные камни, что позволит инвалиду-колясочнику самостоятельно преодолеть путь от трамвайной остановки до тротуара и в обратном направлении. Займутся в последний месяц лета и установкой тентовых навесов. Принято решение разместить два больших полотна размером три на шесть метров и два малых. Навесы, которые скроют от солнца, дождя и снега, поставят в районе дома №34 по улице Шишки, на пересечении улиц Строителей и Московской, а также по улице Татьянической. Стоимость оборудования составит 560 тысяч рублей.

В прошлом году в поселке Димитрова по многочисленным просьбам местных жителей выполнили первоначальный этап работ по организации хоккейной площадки. На выделенные средства сумели установить борта коробки и подготовить под асфальт основание. Сейчас работы продолжатся: один миллион 256 тысяч рублей будет направлено из программы «Реальные дела» на асфальтирование площадки и обустройство территории. Определен и срок окончания работ – 16 сентября.

В планах и обустройство территорий сразу трех городских парков – Ломоносова, Войкова и расположенного по улице Пионерской. В сквере Ломоносова работы будут связаны с установкой будущей скульптуры в честь педагогов Магнитогорска, в планах – привести в порядок территорию и подготовить постамент, предполагается затратить на эти цели сто тысяч рублей.

Сквер Войкова в поселке Цементников также преобразится: рабочие установят ограждение по периметру зоны отдыха и оформят входные группы. Цена вопроса – 800 тысяч рублей, срок исполнения назначен на сентябрь.

Обустройство сквера по улице Первомайской решили совместить с проводимой там же реконструкцией и организацией комплексного игрового и спортивного центра. Илья Сикерин пояснил, что, когда обсуждался этот проект, было принято решение не только создать «районный центр притяжения», но и отремонтировать соседний сквер. Там приведут в порядок фонтаны, обрежут деревья, поменяют дорожное покрытие, установят скамейки и урны. На благоустройство только этого сквера будет направлено два миллиона рублей.

Валентина СЕРДИТОВА

ВЕСТИ С ММК

Нам плавить, им – плавать

В России заложен третий крупнейший атомный ледокол из металла Магнитки.

На Балтийском заводе в Санкт-Петербурге, входящем в АО «Объединенная судостроительная корпорация», состоялась закладка серийного атомного ледокола проекта 22220 «Урал», корпус которого будет полностью построен из судостали Магнитогорского металлургического комбината.

ОАО «ММК» поставит для строительства «Урала» около 15 тысяч тонн судостроительной стали. При строительстве первых ледоколов проекта 22220 – головного «Арктика» и первого серийного «Сибирь» – также используется металлопрокат производства ОАО «ММК».

На долю ММК приходится более половины всех поставок металла для российской судостроительной отрасли. В 2015 году ММК отгрузил отечественным судостроителям 86 тысяч тонн металлопродукции. Ключевым потребителем продукции Магнитки в судостроении является АО «Объединенная судостроительная корпорация» (ОСК), с которой у ОАО «ММК» с 2011 года действует меморандум о стратегическом сотрудничестве. В первом полугодии 2016 года поставки ОАО «ММК» в адрес предприятий ОСК составили 17,5 тысячи тонн. Кроме того, в текущем году ММК выиграл тендеры на поставку предприятиям ОСК 24,8 тысячи тонн судостали.

Суда проекта 22220 являются крупнейшими атомными ледоколами в мире, их водоизмещение составляет 33,5 тысячи тонн, длина – 173 метра, ширина – 34 метра. Ледоколы будут способны развивать по чистой воде скорость до 22 узлов и проводить караваны судов, пробивая по ходу движения лед толщиной до трех метров.

Также на верфях ОСК из металла Магнитки возводят дизель-электрический ледокол проекта Аker ARC 130 А, самый большой в мире многофункциональный линейный дизель-электрический ледокол «Виктор Черномырдин» и другие суда, сообщает управление информации и общественных связей ОАО «ММК».

Отменная «выпечка»

Магнитогорский завод прокатных валков вводит в строй новые агрегаты.

На литейном участке ЗАО «Магнитогорский завод прокатных валков», входящем в общество Группы ОАО «ММК», пущен в эксплуатацию второй блок среднечастотных тигельных индукционных печей емкостью 10 и 20 тонн.

Это позволит выплавлять сложнелегированные сплавы для новых видов продукции, снизит расход ферросплавов и шихтовых материалов, электроэнергии. Кроме того, произойдет оптимизация планирования серии плавов с минимально необходимой массой для отливки сортопрокатных, листопркатных валков и бандажей. За счет рациональной загрузки плавильных агрегатов различной емкости будет оптимизирован и производственный процесс. Большое значение имеет и экологический аспект: вредные выбросы при ведении выплавки металла на современных печах средней частоты снижаются в 2,6 раза. Общая стоимость реализации проекта составила около 200 миллионов рублей, из которых более 150 миллионов – стоимость оборудования. Срок окупаемости проекта с учетом периода строительства составит семь лет.

Новые среднечастотные тигельные индукционные печи оснащены современным оборудованием, которое обеспечивает полную автоматизацию ведения плавки. Интерфейс печей обеспечивает доступ ко всем параметрам текущего состояния всех узлов и агрегатов, а также контроль над технологией ведения режима плавки, сообщает управление информации и общественных связей ОАО «ММК».

Сто затей для детей

Благодаря неравнодушным людям Магнитка становится краше

В сквере Чапаева появилась игровая площадка.

Детвора уже вовсю резвится на спортивных тренажерах. Есть где прогуляться и взрослым.

С предложением установить качели, горки и другие снаряды для детских развлечений предприниматель Сергей Асатрян обратился к председателю городского Собрания Александру Морозову. Сквер оказался очень удачным местом для установки площадки: здесь прогуливаются жители соседних домов, есть скамейки, где могут отдыхать родители, пока их дети играют.

– В этом году памятнику Первым комсомольцам-строителям Магнитки, установленному здесь, исполняется 50 лет, – заметил на открытии площадки Александр Морозов. – Работы по реконструкции сквера начались еще в прошлом году, преобразился фонтан, установили скамейки и урны. В этом году территорию ждут новые изменения. В августе реконструируют памятник-юбиляр и установят недалеко от детской площадки воркаут – спортплощадку для взрослых.



Мальчишки и девчонки уже с первого дня оккупировали новую площадку

В августе сотрудники ДСУ соберутся уложить новые кирпичи в основание памятника и провести гидроизоляционные и вентиляционные работы, чтобы исключить

его разрушение от воды. Также в сквере будут подстрижены кустарники и проведен ремонт асфальтового покрытия. Площадка только открылась, а у Сергея Асатряна новые планы: студенты попросили установить что-то подобное в скве-

ре «Университетский». Бизнесмен уже откликнулся на эту просьбу:

– Я помогаю абсолютно бескорыстно, хочу, чтобы мой дом – мой город был красивым и ухоженным, и вношу свою посильную лепту в его преобразование.

Где родился, там сгодился



МГУ предлагает абитуриентам

большой выбор специальностей

Лето для одних ребят – время отдыха, для других – напряженная пора: надо определиться с будущей профессией, выбрать вуз или колледж.

Хорошее образование получить все сложнее: большой конкурс, мало бюджетных мест. В Магнитогорский государственный технический университет, к примеру, на начало июля уже подано девятьсот заявлений на очную форму обучения и более шестисот – на заочную. Плюс пятьсот заявлений на программы среднего профессионального образования, в многопрофильный колледж при университете. И это лишь начало.

Определиться с будущей профессией в Магнитогорске непросто, один только МГУ предлагает обучение по ста пятидесяти направлениям подготовки и специальностям. Ребята, окончившие школу, могут растеряться: что выбрать? Понятно, первый подсказчик – результаты ЕГЭ. Тут уж какие дисциплины сдавал, в том направлении и иди.

В местном университете в этом году тем не менее открыто более двух тысяч бюджетных мест, почти восемьдесят процентов из кото-

рых выделены государством на подготовку технических кадров, остальное – на кадры в области образования и педагогических наук. Ответственный секретарь приемной комиссии Зоя АКМАНОВА рада и этому. Тем более что на укрупненную группу направления подготовки «образование и педагогические науки» гораздо больше мест по сравнению с прошлым годом.

Появились новые для университета специальности, причем готовят там специалистов на бюджетной основе, – это учитель химии и истории и обществознания. К новым направлениям подготовки можно отнести филологию и особенно лингвистику, где будут готовить переводчиков с китайского языка – сейчас это очень актуально. Среди технических направлений возобновлен прием на бюджетные места на подготовку теплоэнергетиков и теплотехников, специалистов в области эксплуатации железных дорог, техносферной безопасности, попросту – специалистов в области промышленной охраны труда.

На бюджетные места могут претендовать и «особые выпускники». Десять процентов бюджетных мест «зарезервировано» для детей-сирот, инвалидов и некоторых других

категорий льготников. Еще пять процентов предназначены для жителей Крыма. Если эти места не будут востребованы, они перейдут абитуриентам, поступающим на общих основаниях.

Между тем, по словам Зои Акмановой, уже сегодня ясно, что большой конкурс будет в институте строительства, архитектуры и искусства на специальность «архитектура», в институте энергетики и автоматизированных систем – на педагогическое образование по профилю «информатика и экономика». А в институте педагогики, психологии и социальной работы большой популярностью пользуется профиль «начальное образование и информатика». Отмечают в вузе в этом году и большой интерес абитуриентов к направлению подготовки «металлургия».

У выпускников девятых классов, выбравших для себя многопрофильный колледж, есть преимущество. Ответственный секретарь приемной комиссии говорит:

– Мы сохранили возможность поступления в университет без сдачи ЕГЭ, только по результатам компьютерного тестирования, для выпускников нашего колледжа. У таких ребят есть и еще один плюс: они могут сократить срок обучения в университете, потому что переходят на учебу по индивидуальному плану.

А еще все поступающие в университет и его колледж могут предоставить портфолио со своими достижениями. Золотой значок ГТО даст три дополнительных балла, столько же – волонтерская деятельность. По пять баллов – за аттестат с отличием с золотой, серебряной медалью или такой же «отличный» диплом о среднем специальном образовании. До пяти баллов могут заработать участники и победители олимпиад. А поступающие на направления «филология», «журналистика», «педагогическое образование» – до десяти баллов за итоговое школьное сочинение. Его оценит специальная комиссия.

Ольга ПЯТУНИНА

Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ



Товарно-нежные отношения

Контрафактным продуктам следует объявить запрет

В администрации Магнитогорска прошло заседание, посвященное противодействию незаконному обороту промышленной продукции.

На совещании под председательством главы города Виталия БАХМЕТЬЕВА обсуждалась тема взаимодействия администраций торговых и развлекательных комплексов с арендаторами по вопросам пресечения продажи контрафактных и фальсифицированных товаров. В мероприятии приняли участие спикер МГСД Александр МОРОЗОВ, заместитель главы города Валерий ИЗМАЛКОВ, руководитель отдела координации малого предпринимательства и торговли администрации города Оксана ШВАЧКИНА, председатель Объединения защиты прав потребителей Владимир ЗЯБЛИЦЕВ, а также директора крупных торговых компаний, представители федеральных и региональных сетей.

С риском, с мясом

Для начала определимся с терминами: контрафакт и фальсификат – это производные одного понятия, которое в нашем случае обозначает, что поддельный товар используется с корыстной целью для незаконной реализации. Оксана Швачкина представила информацию о ситуации на рынке. По ее данным, на 1 июля в Магнитогорске действуют 45 крупных торговых объектов, 670 продуктовых магазинов и 678 точек, реализующих непродовольственные товары. Таким образом, обеспеченность объектами торговли в нашем городе составляет одну тысячу 159 квадратных метров на тысячу человек населения (в Челябинске – 900 «квадратов» на тысячу). Достаточно ли в Магнитке торговых площадей, специалисты сказать затруднились, отметив, что для этого нужно приводить сравнительные характеристики. Впрочем, глава города заверил, что вряд ли кто-то из потребителей испытывает в Магнитке необходимость в дополнительных площадях.

Оксана Швачкина рассказала, что в администрацию города от жителей регулярно поступают жалобы на несанкционированную торговлю продуктами питания – мясом, рыбой, молоком, овощами, медом. Много претензий возникает и к передвижным ярмаркам меда, мясных изделий. По словам представителей Роспотребнадзора, реализовывать продукты питания в местах, не оборудованных санитарными лабораториями, запрещено. Но в таких помещениях зачастую ярмарки и проводятся – это цирк, Дворцы спорта и культуры, театры. «Головной болью» местных пчеловодов являются заезжие продавцы меда. Год назад группа инициативных граждан приобрела пробы привозного меда и отправила их в область на экспертизу. Анализ показал: девять из десяти проб – фальсификат, не имеющий никакого сходства с продуктом пчеловодства.

Правда, предъявить изболочительные доказательства было уже некому, «гастролеры» отправились дальше по городам и весям.

После этого примера обсуждение перешло в новое русло. Выяснилось, что руководители торговых центров, развлекательных, культурных комплексов законодательно имеют право, сдавая в аренду площади, запрашивать определенный набор документов. Но не более того: подлинность сертификатов и разрешений проверить на местном этапе невозможно, а потому остается только уповать на совесть продавцов.

Флагманы торговли

Если выставки-ярмарки вносят определенную смуту в магнитогорскую торговлю, то присутствующие на рынке представители сетей заслуживают только положительных отзывов.

К примеру, как рассказал представитель сети магазинов «Красное и белое» Виталий КАТРИЧЕНКО, факт реализации поддельного напитка или продукта в их случае исключен. Во-первых, сеть работает только с проверенными поставщиками, во-вторых, еще в феврале здесь установили программное обеспечение системы ЕГАИС. Теперь любой потребитель при наличии специального приложения на смартфоне может проверить подлинность товара со 100-процентной гарантией.

Аналогичная ситуация на ЦГЯ: исполнительный директор ООО «Центральная городская ярмарка» Сергей КУРНОСОВ сообщил, что на принадлежащих обществу площадях работают полторы тысячи предпринимателей. Со всеми заключены договоры, в соответствии с которыми при повторном выявлении контрафактной продукции деловые отношения расторгаются. Оценил Курносоев и помощь в решении проблем с фальсификатом со стороны контролирующих и правоохранительных органов, которые всегда идут навстречу администрации ярмарки. Что касается приобретенной потребителями некачественной продукции, а такое случается, урегулирование споров происходит на месте, ситуация не доводится до крайности – обращений в Роспотребнадзор или полицию.

На всех этапах проверяют продукцию в еще одной крупной сети – «Магнит». Представитель компании Владимир МАРЧЕНКО заявил, что ведется санитарный и ветеринарный контроль всей продукции.

Представители компании «Фаэтон» поделились своими наработками. В торговых центрах этой фирмы представлена санитарная служба, работают врачи, есть собственные лаборатории. При обнаружении жалоб и нарушений вопрос решается незамедлительно. Регулярно объекты проверяют специалисты Объединения защиты прав потребителей, проводят обучающие семинары для предпринимателей.

Спикер МГСД Александр Морозов обратил внимание представителя фирмы на

большое число ларьков и лотков вокруг ТЦ «Мост», поинтересовавшись, насколько это законно и есть ли необходимость «выносить торговлю на улицу». Последовало пояснение: администрация организации всячески пытается регулировать такую деятельность, запретить торговать продуктами питания, но ограничена в полномочиях.

Подтвердил это и дал дополнительные пояснения заместитель главы города Валерий Измалков. Правовое управление муниципалитета занимается подготовкой положения, которое позволит на местном уровне закрывать незаконную торговлю, демонтировать установленные без разрешения объекты. В течение последующих тридцати дней юристы составят перечень требований и смогут в соответствии с ним работать.

Чекушка с паспортом

Идею поддержал и глава города, особенно после того, как услышал от крупнейших продавцов алкогольной продукции, что на их объектах торговли реализация спиртного несовершеннейшим категорически исключена. В подтверждение заверения было сказано, что служащие сетей самостоятельно проводят внутренние проверочные рейды. А единственными реализаторами спиртного подросткам остаются уличные павильоны и ларьки. Предприниматели нашли лазейки в законе: снабдили киоски дверными комплексами и стали именовать их торговыми павильонами или кафе, что дает право продавать пиво. И малолетние без труда приобретают там выпивку. Но это еще полбеды – пальма первенства в продаже фальсифицированного крепкого алкоголя также прочно закрепилась за «малыми» формами торговли. Как уверяют участники рынка, в ларьках можно купить горячительное известных брендов значительно ниже

официально установленной цены. Директор сети магазинов «Чарка» Евгений ФИЛИППОВ рассказал, что на их предприятии установлен тройной контроль продукции, что многие годы здесь работают с проверенными поставщиками, а чаще всего производителями, что дорожат своей репутацией и уважением потребителей.

В то же время только за первое полугодие 2016 года сотрудники правоохранительных органов выявили 104 факта несанкционированной торговли алкогольной продукцией в павильонах и ларьках, а в 55 случаях спиртное продавали подросткам.

Определенную ясность внесло объяснение председателя ОЗПП Владимира Зяблицева. Он пояснил, что жителей Магнитогорска вопрос контрафакта как такового не волнует, скорее всех затрагивает уровень качества продуктов. Поэтому за прошедшие шесть месяцев в Объединение поступило всего четыре обращения, содержащих подозрение в фальсификации.

В качестве контрмеры, дабы повысить ответственность малого бизнеса и стимулировать его добросовестность, Владимир Иванович предложил среди местных предпринимателей провести акцию, где высшей наградой станет получение наклейки с примерно таким текстом: «Я не торгую контрафактом!» В свою очередь ОЗПП совместно с надзорными органами возьмет на себя обязанность выявлять честных продавцов.

Стоит отметить, что общественная организация Объединение защиты прав потребителей совместно с Роспотребнадзором и Министерством внутренних дел проводит регулярные проверки и пресекает реализацию контрафактной продукции в нашем городе.

Валентина СЕРДИТОВА
Фото Ильи МОСКОВЦА

Позолотили себе ручку

Мошенницы выманили у девочки родительские сбережения.

Женщина окликнула 15-летнюю школьницу на подходе к подъезду, осторожно заговорила о том, что на семью девочки наложено проклятие. Как только жертва пошла на контакт, к процессу одурачивания присоединилась еще одна дама. Вместе они принялись запугивать ребенка: дали подержать монетку, после чего та поменяла цвет, посоветовали принести из дома сырое куриное яйцо, заставили девочку сделать несколько оборотов на месте, бросили под ноги яйцо – оно оказалось протухшим. По словам мошенниц, это верный признак страшной порчи, снять которую можно, завернув все имеющиеся в доме деньги в платок и проделав особый обряд.

Девочка вновь поднялась в квартиру, сложила родительские сбережения – около двухсот тысяч рублей – в платок и вынесла на улицу. Объяснив, что ткань неправильного цвета и формы, одна из женщин переложила банкноты в нужный платок, завязала с четырех сторон, отдала подростку, потребовала никому не рассказывать и не развязывать узелок с деньгами в течение десяти дней, иначе проклятие с семьи не будет снято.

Только оказавшись в квартире, девочка заподозрила неладное и рассказала обо всем матери. Родители обратились с заявлением в полицию. Сотрудниками УМВД России по Магнитогорску возбуждено уголовное дело по признакам мошенничества. К сожалению, до сих пор о злоумышленницах ничего не известно. Чтобы избежать эксцессов, сотрудники полиции рекомендуют провести с детьми беседу и объяснить, что причина таких встреч на улице – алчность и обычный обман.

По словам потерпевшей было составлено описание аферисток. Первая женщина – цыганка, рост 160 сантиметров, плотного телосложения, волосы темного цвета собраны в пучок, частично имеется мелирование рыжего цвета, глаза большие, нос с несильно выраженной горбинкой, возможно, зовут Афина. Была одета в темно-серую футболку, светлые бриджи, солнцезащитные очки. При себе имела светло-коричневую сумку из кожзаменителя. Вторая женщина также цыганка, рост 176-180 сантиметров, волосы русые крашенные, имеют пепельный оттенок, собраны в хвост, была в очках с диоптриями с оправой округлой формы, верхняя часть оправы золотистого цвета.

Валентина ПАВЛОВА

СПРАВОЧНАЯ СЛУЖБА «МР»

К вашим услугам

Как грамотно распорядиться материнским капиталом.

Средства можно направлять на компенсацию расходов на приобретение товаров и услуг, которые предназначены для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов в соответствии с индивидуальной программой реабилитации или абилитации (ИПРА), разработанной учреждением медико-социальной экспертизы (МСЭ).

Для этого к заявлению в Пенсионный фонд помимо паспорта владельца государственного сертификата представляет ИПРА ребенка-инвалида, документы, подтверждающие расходы на приобретение товаров и услуг, акт проверки наличия и соответствия приобретенного для ребенка-инвалида товара, а также реквизиты счета владельца сертификата в кредитной организации. Средства материнского капитала по этому направлению можно использовать в любое время, не дожидаясь трехлетия ребенка, чье рождение дало право на сертификат.

Порядок действий семьи, решившей направить материнский капитал на приобретение товаров или оплату услуг для социальной адаптации ребенка-инвалида, выглядит следующим образом. Родители такого ребенка обращаются в организацию здравоохранения для заполнения направления на медико-социальную экспертизу, затем в учреждение МСЭ с заявлением о внесении в ИПРА рекомендаций о товарах и услугах из соответствующего перечня, которые необходимы ребенку.

Средствами материнского капитала не могут быть компенсированы расходы на медицинские услуги, реабилитационные мероприятия, технические средства реабилитации и услуги, которые предусмотрены федеральным перечнем реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду за счет средств федерального бюджета в соответствии с Федеральным законом «О социальной защите инвалидов в РФ».

После того, как учреждение МСЭ рассмотрит заявление и внесет в ИПРА сведения о товаре или услуге, семья может их приобрести, сохраняя все сопутствующие платежные документы. В случае с приобретением товаров это договоры купли-продажи, либо товарные или кассовые чеки, либо иные документы, которые подтверждают оплату товара. В случае с оплатой услуг это договоры об их оказании. Индивидуальная программа реабилитации должна быть действительна на день приобретения товаров и услуг.

Когда приобретен товар (не услуга), семья должна обратиться в управление социальной защиты для подтверждения наличия приобретенного товара. Не позднее пяти дней после обращения представитель органа соцзащиты приходит к семье домой и составляет акт проверки наличия товара, один экземпляр которого остается семье для представления в ПФР.

После этого владелец сертификата обращается в территориальный орган Пенсионного фонда (в том числе через МФЦ) за компенсацией расходов на приобретенные товары или услуги, предоставив вышеперечисленные документы. В случае принятия положительного решения необходимая сумма из средств материнского капитала поступит на счет владельца сертификата не позднее чем через два месяца со дня принятия заявления.

Более подробно о направлении средств материнского капитала на приобретение товаров и оплату услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов можно узнать на сайте Пенсионного фонда в разделе «Жизненные ситуации».



© Фото: Илья МОСКОВЕЦ

Сказочное место

Территория отдыха «Лукоморье» – один из трёх официально действующих пляжей

Мы прогулялись по его теплему мягкому песочку, чтобы узнать побольше об этом месте развлечения для детей и взрослых.

Оборудованная зона отдыха, площадки для игры в пляжный волейбол, прокат лодок и катамаранов – все это присутствует на излюбленном магнитогорцами пляже.

Как добраться?

До «Лукоморья» можно доехать на авто, велосипеде или на общественном транспорте. Автомобилисты имеют возможность оставить машины около входа на территорию, там есть парковка, что очень удобно. Большинство посетителей пляжа – мамы с детьми, отдыхающие на каникулах школьники и студенты, пенсионеры. Они добираться до ближайших остановок на общественном транспорте, а потом – пешком, минут 15-20 умеренным шагом, для отдыхающих с детьми время в пути выходит чуть дольше.

Те, кто до этого ни разу не был на пляже, не смогут заблудиться: есть указатели и информационные таблички.

Где поесть?

На пляже нет магазинов, но есть летнее кафе. Здесь можно приобрести воду, молочные коктейли, мороженое.

– Конечно, удобно, когда на территории

пляжа размещено кафе. Не нужно брать с собой воду и нести ее по жаре от самого дома до пляжа. Но, с другой стороны, в кафе цены несколько выше, чем в магазинах, – рассуждает 16-летняя Валерия, которая частенько ходит на этот пляж загорать.

Насколько удобно?

«Лукоморье» – ухоженный и чистый пляж. При входе висит информационное табло, где указаны режим работы, правила безопасности и номера экстренных телефонов. Чуть дальше расположились спасатели, которые наблюдают за акваторией и следят за порядком.

Основная часть посетителей пляжа приходит сюда загорать, а не купаться. Несколько слов о сервисе для загорающих: проката шезлонгов здесь нет, нужно запастись ковриками или полотенцами. Зонты от солнца не установлены. Поэтому следует взять с собой солнцезащитные средства. На территории пляжа размещены две раздевалки. По словам магнитогорцев, они не очень удобные.

– Я хожу на пляж одна, и мне очень сложно переодеваться: в кабинках нет дверей, и любой запрос может сюда зайти. Выход из ситуации – чтобы тебя кто-то караулил. Иначе – конфуз, – шутит студентка Юлия.

На территории пляжа установлены урны. Песок чистый, хотя под ногами иногда валяются окурки и даже поблескивает битое стекло.

Песнь у моря

Юные магнитогорские музыканты отличились в Анапе.

Воспитанники детской школы искусств №1, ученики отделения эстрадного джазового искусства Александр Киселев и Карина Островская стали лауреатами III степени, а Виолетта Островская – дипломантом II степени 56-го международного фестиваля-конкурса детских, юношеских, взрослых и профессиональных творческих коллективов «Море, вдохновение, театр».

Юлия ЗЕЙДАК,
преподаватель ДШИ №1

Чем развлечься?

На пляже открыта площадка для пляжного футбола. Чтобы поиграть, нужны лишь компания и мяч. Если у вас нет ни того, ни другого, можно присоединиться к кому-нибудь во время игры. Но к вечеру желающих погонять мячик становится много, поэтому иногда даже образуются очереди. Также перед входом на пляж есть прокат катамаранов и лодок.

Кстати, не забывайте, что на воде из-за солнечных бликов загорает быстрее. Чтобы избежать солнечных ожогов и теплового удара, обязательно наденьте головной убор и пользуйтесь солнцезащитными средствами.

Виктория СТАХАНОВА,
студентка Уральского федерального
университета
им. первого Президента России
Б. Н. Ельцина

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ООО «КВАЗАР»

Расценки на оказание услуг по доставке в г. Магнитогорске печатных и агитационных материалов на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации VII созыва и на выборах в депутаты по 12-му одномандатному избирательному округу, назначенных на 18 сентября 2016 года:

Листовки, газеты (тираж 1000-150000 экз.)
Листовка формат А-5, 6 – 0,40 руб. 1 экз.
Листовка формат А-4 – 0,50 руб. 1 экз.
Листовка формат А-3 – 0,60 руб. 1 экз.
Газета формат А4, 4 полосы – 0,70 руб. 1 экз.
Газета формат А4-8, А3, 4 полосы – 0,80 руб. 1 экз.
Газета формат А4-16, А3, 8 полос – 0,90 руб. 1 экз.
Газета формат А4-24, А3, 12 полос – 1,00 руб. 1 экз.
Газета формат А4-32, А3, 16 полос – 1,20 руб. 1 экз.
455044, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 95/1, оф. 9.
Т.: 8 (3519) 473-472, 8-967-867-15-16.
E-mail: Dostavka_mr@mail.ru.

СДАМ

офис площадью 41 кв. м по ул. Ленинградской, 32 (отличное расположение, хороший ремонт, имеются ролеты).
Обращаться по тел.: 8-919-350-35-53, 8-906-851-22-77.

Обращайтесь – вам помогут

На базе ГБУЗ «Областная психоневрологическая больница №5» работает «телефон доверия» (30-30-55), по которому специалисты больницы оказывают психологическую помощь населению Магнитогорска и близлежащих районов. «Телефон доверия» работает с понедельника по пятницу с 16.00 до 7.00. Консультирование проводится бесплатно и анонимно.

Администрация Магнитогорска, Магнитогорское городское Собрание выражают глубокие соболезнования председателю ОО «Общество защиты прав потребителей» Владимиру Ивановичу Зяблицеву в связи со скоропостижной смертью матери
Валентины Ивановны
ДОЛГИРЕВОЙ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 455044, Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74; http://www.mr-info.ru; e-mail: mr@mr-info.ru, mr-reklama@mail.ru Распространяется по подписке и в розницу. Цена свободная. НАШ ИНДЕКС: 54599

Магнитогорский
РАБОЧИЙ

№ 109 (22309). 27.07.2016

Регистрационное свидетельство
ПИ № ТУ 74-00833
от 30.10.2012 г.

Учредитель и издатель:

АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.

Главный редактор

Елена Олеговна МОСКОВЕЦ

Приемная 26-33-50

Служба новостей 26-33-56

Служба подписки и доставки 26-33-49

Рекламная служба: 26-33-51, 26-33-52 (факс)

Тираж 9140. Заказ № 4283.
Отпечатано ЗАО «МДП»:
г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.
Объем 1 печатный лист.
Подписано в печать по графику
26.07.2016 в 19.00.
Фактически 26.07.2016 в 16.30.

За содержание и достоверность рекламных материалов, программы ТВ и прогноза погоды редакция ответственности не несет. При воспроизведении в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Магнитогорский рабочий» обязательна.



Номер набран и сверстан в редакции газеты.

